

Vászoly Község Önkormányzata

V Á S Z O L Y

Szám: 401/ - /2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vászoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 25-én, 18:00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Képviselő-testület tagjai részéről:

Rózsahegy Tibor	polgármester
Németh József	
Bende Tamás	képviselők

*Henn Istvánné alpolgármester és Endrődi Miklós képviselő igazoltan vannak távol.
(előzetesen jelezték távolmaradásukat)*

Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja

(A jelenléti ívet jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízást jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

Rózsahegy Tibor polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy a Képviselő-testület 3 fővel határozatképes, majd javaslatot tett a Közmeghallgatás napirendjére, a meghívó szerinti napirendet javasolja tárgyalni

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

Kérdés, javaslat a napirendet illetően nem hangzott el.

Rózsahegy Tibor polgármester: Kéri, aki a napirenddel, és a tárgyalás menetével egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Rózsahegy Tibor polgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testület az ülés napirendjét és a tárgyalás menetét 3 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi:

101/2016. (XI.25.) határozatot:

Vászoly Község Önkormányzata a Közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Napirend a Közmeghallgatásra:

1. Polgármester beszámoló
Előadó: Rózsahegyi Tibor polgármester
2. Lakossági észrevételek kérdések
Levezető: Rózsahegyi Tibor polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Polgármester beszámoló.

Rózsahegyi Tibor polgármester: Szóban ismerteti a beszámolót.

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Érdeklődők!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény határozza meg az önkormányzatok köz- és államigazgatási, valamint az intézményi feladatellátást.

A jogszabály meghatározza az önkormányzatok kötelező feladatait.. Az Önkormányzatok mellett működnek a járási hivatalok ahol intézhető ügyek az okmányok, a hatósági igazolások kiállítása, egyes szociális ellátások. A járásból ügysegéd jár ki, a járási ügyek intézésére.

Balatonfüredi közoktatási Intézményfenntartó Társulás:

A társulás keretein belül az óvodai ellátás a Tündérkert Óvoda Pécselyi Kökörcsin tagóvodájában biztosított, ahol autista gyermek integrált nevelésére is lehetőség van.

A Pécselyi iskola a Balatonfüredi Eötvös iskola tagintézményeként működik jelenleg is. 2016/2017 tanévre a kötelező felvételt biztosító iskolák: Radnóti Miklós Általános Iskola, Eötvös Lőránd általános Iskola, Eötvös Lőránd általános Iskola pécselyi tagintézménye.

18:10 időponttal, Endrődi Miklós képviselő megérkezik. A képviselő-testület 4 fővel folytatja munkáját.

Balatonfüredi Többcélú Társulás

A Társulás működésének és feladatai ellátásnak fedezetét a normatív állami hozzájárulások és egyéb támogatások, saját bevételek és pályázatok útján elnyert központi költségvetési pénzeszközök biztosítják.

A Társulás által ellátott közszolgáltatások:

1. **gyermekjóléti szolgáltatás**
2. **házi segítségnyújtás**
3. **Központi ügyelet működtetése**
4. **belső ellenőrzés**

Képviselő testület

A Képviselő-testület alapvető célja, hogy biztosítsa a község működőképességét, az önkormányzat kötelező és önként vállalt közfeladatainak ellátásához szükséges gazdasági alapokat megteremtse.

2016. évben a képviselő-testület 20 munkaülést tartott, 100 határozatot hozott és 5 rendeletet alkotott.

Igyekezünk az állami támogatást kiegészítve a kötelező feladatokat ellátni. Elvégeztük közterületeink és útjaink tisztántartását.

Az Önkormányzat Gazdálkodása

Az adóbevételek felhasználása:

Az Önkormányzat két fő bevételi forrása az állami támogatás és az adóbevételek. A gépjárműadó 60%-ának elvonása továbbra is él. Adóbevételünk 9713 e Ft volt (épitményadó 5228 e Ft, kommunálisadó 1035 e Ft, idegenforgalmi adó 193 e Ft, iparüzési adó 2351 e Ft, gépjárműadó 812 e Ft Pótlék 52 e Ft, igazgatási szolgáltatási díj 12 e Ft.).

Az adóbevételeket többségében működésére és a kötelező feladatok ellátására költöttük. Ebből finanszíroztunk béreket és járulékokat, közüzemi díjakat, a közterületek tisztán tartásához szüksége anyagokat vásároltunk, valamint átadott pénzeszközként finanszíroztuk a társulásaink és intézményeink működését (közös hivatal, tűzoltóság, iskola, óvoda, rendelő stb.).

A gazdálkodás

Bevételek támogatásként 16.460 e Ft bevételünk volt. Ez tartalmazza az állami támogatást valamint a közfoglalkoztatottakra kapott támogatást. Adóbevételünk 9713 e Ft volt. Jelentős bevétel volt a Mobil torony bérleti díj 1214 e Ft, valamint sikerült értékesíteni az utolsó szabad telkünket, amiből 6000 e Ft bevételünk volt. Bakonykarszt közmű üzemeltetési bevétel 756 e Ft volt. A Kossuth u. 3. lakásból 300 e Ft bérleti díj bevételünk volt. Területalapú támogatásként 603 e Ft támogatást kaptunk.

Az idei évben a közfoglalkoztatási program igen jól működött. 3 közfoglalkoztatottakat hosszú, közel egy éves szerződéssel 1 főt későbbi dátummal tudtuk alkalmazni. A könyvtár kulturális közfoglalkoztatási programmal sikerült ellátni. Nagy örömet jelentett, hogy a munkaügyi központ támogatásával a helyi fiatalokat is sikerült újra foglalkoztatnunk. Ők kivették a részüket a közterület tisztításából, útszélek tisztításából, valamint folyamatosan résztvettek a galéria felügyeletben. Fejlesztési kiadásaink a következők voltak: bozótirtó fűkasza 243 e Ft. A vízmű felújítása szükségessé vált, egy korszerű irányító és jelző rendszer került kiépítésre, melyet két ütemben rendeztünk a Bakonykarszt felé. Az idei évi befejező rész 2.770 e Ft volt. 2015. évben sikeresen pályáztunk Orvosi rendelő felújításra és eszközbeszerzésre 11973 e Ft-ot összegben. Az ideén elköltött összeg 11628 e Ft. A felújítás idén nyáron elkészült. Pályázatot nyújtottunk be a kultúrház felújításra, valamint egy sportpark létrehozására. Ezek a projektek még elbírálás alatt vannak. Sikeresen pályáztunk önkormányzati fejlesztések témában belterületi utak, és vízelvezető árkok felújítására 12785 e Ft értékben.

Környezetvédelem

E tájékoztató célja, hogy információt szolgáltatson a települési környezet védelme érdekében tett intézkedésekről, a környezet védelmét szolgáló tevékenységekről, jogszabályok által előírt és teljesített kötelezettségekről, aktuális feladatokról.

A környezetvédelmi törvénynek megfelelően, az önkormányzat az alábbi szempontok szerint határozza meg a helyi feladatokat, feltételek biztosítását, a már elvégzett munkálatok figyelembevételével:

Települési környezet tisztasága, kommunális hulladékkezelés

A feladat teljesítése érdekében az önkormányzat a szilárd hulladékkezelési közszolgáltatást a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit ZRT. szolgáltatásának igénybevételével szervezte meg. A hulladék elszállítását a cég az állandó lakosok részére évi 52 alkalommal, míg a nyaralóknak 30 alkalommal végzi. A társaság évi egy alkalommal lomtalanítási akciót bonyolít le.

2016-tól a számlázásban változás történt. A számlázást és a díjak beszedését a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság végzi.

Szintén 2016-os változás a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés. A hulladékgyűjtő szigeten megszűnt a papír és a műanyagok gyűjtésére szolgáló konténer. Az éves szerződéssel rendelkezők szelektív kukát kaptak, amit minden hónap harmadik szerdáján szállítanak el. A nyaralós szerződéssel rendelkezők a szelektív hulladékgyűjtésre zsákot kapnak.

Az üveg gyűjtésére szolgáló konténer még működik a hulladékszigeten.

Csapadékvíz elvezetés

Településünk vonatkozásában elmondható, hogy az árkok, átteresek nagy része felújítandó állapotban van. A belterületi nyílt árokrendszer rendszeres karbantartása az önkormányzat, illetve részben az ingatlan tulajdonosok feladata, melyet rendszeresen el is végeznek az érdekeltek. A vízelvezető árkok tisztítása folyamatos feladatként szerepel. Külterületen a Magyar Közút Nonprofit Zrt. végzi a kezelésében lévő utak melletti árkok karbantartását. 2016.-ban elkészült a község vízkárelhárítási terve.

Kommunális szennyvízkezelés, gyűjtés, elvezetés, tisztítás

Vászolyt érintő csatorna-beruházás 2001 májusában indult és 2003. év nyarán fejeződött be. A járási hivatal ellenőrzést végzett, és a vízfogyasztással rendelkezőket kötelezte a szennyvízcsatorna hálózatra való rákötésre.

Önkormányzatunk rendeletet hozott a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről, valamint megalkotta a talajterhelési rendeletet.

Lakossági és közszolgálati eredetű zaj, rezgés és légszennyezés

Zaj,- rezgés eredetű ártalmak a községben az elmúlt egy évben nem kerültek mérésre. Zajforrást elsősorban a településen átmenő forgalom – bele értve a mozgóárusokat – jelent. A légszennyezés Vászoly községben két módon valósul meg. Az egyik, az avar és egyéb hulladékok égetése. Településünkön rendelet szabályozza az avar és kerti hulladék nyílttéri égetését

Ivóvízellátás

A község vezetékes ivóvízellátása nagyon jó minőségű saját kútból megoldott. Az üzemeltetést a Bakonykarszt Zrt végzi. A vízmű az idei évben jelentős fejlesztésen ment át. Korszerű irányító és jelző rendszer került kiépítésre.

Helyi közlekedés-szervezés

Az utak kiépítettsége a jelenlegi forgalmi igényeknek megfelelnek. Befejeződött a Balatonakali – Balatonszőlős összekötő út egy szakaszának felújítása. Külterületi utak állaga műszakilag erősen kifogásolható. Felújításuk indokolt lenne, források keresése és a legrosszabb útszakaszok javítása folyamatos munkát jelent. 2016. évben a Balatonudvari úton végeztünk karbantartási munkákat.

Energiagazdálkodás

Említésre méltó elsősorban a községben kiépített vezetékes gáz, amelynek használata egyre több háztartásban jelen van. A település villamos energiával történő ellátása teljes körű, a külterületi villamosenergia-hálózat folyamatosan bővül, a régi hálózatot a szolgáltató ütemezve újítja fel. A közvilágítás energiatakarékos módon biztosított.

Zöldterület-gazdálkodás

A község területén általános használatú park, sportpálya, valamint korlátozott közhasználatú zöldterületként temető, továbbá a családi házak közhasználat elől elzárt zöldterületei találhatóak.

A fentiek nagyban meghatározzák a település arculatát, a növényzettel fedett területek kedvező körülményeket biztosítanak a regenerálódás, a nevelés, a pihenés, a sport, és a kikapcsolódás tevékenységeihez.

Az önkormányzatnak, a lakossággal együtt kell vállalni a zöldterületek gondozását. A település közterületeit a rendelkezésre álló anyagi lehetőségekhez képest tartja rendben az Önkormányzat.

Összefoglalás

Környezetvédelmi szempontból községünk állapota jónak mondható, az elkövetkezendő időszakra a hiányosságok pótlására az alábbi feladatok fogalmazhatók meg:

- a) keletkező zöldhulladékok természetbarát kezelése: égetés helyett aprítékoló és komposztáló berendezések minél szélesebb körű használata.
- b) köztisztasági szempontból a lakossági kötelezettségek érvényre juttatása (közterület rájuk eső részének rendezése, ingatlanok jó karbantartottsága, stb.)
- c) kutyatartás és egyéb állattartás körülményeinek jogi szabályozásának betartatása,
- d) falukép javítása, zöldterület növényvel, virággal történő telepítésével,
- e) feltöltődött vízelvezető árkok, áttereszek medrének karbantartása,

A környezetvédelem területén még mindig meg-megjelenő problémák hosszú távú megoldására a családok bevonása, a családon belüli erőteljesebb környezettudatosságra való nevelés vezethetne eredményre.

Továbbra is nagy hangsúlyt kell fordítani a környezeti nevelésre, a lakosság környezettudatos gondolkodásmódjának kialakítására, különös tekintettel a hulladékgazdálkodás területén. A környezet védelme érdekében – a környezetvédelmi feladatok megoldásának minden szakaszában – szükséges együttműködni a helyi és a területi állami szervekkel, a természetes személyekkel és szervezeteikkel, valamint mindezek érdekvédelmi szervezeteivel.

**Vászoly Község Önkormányzatának pénzügyi beszámolója a 2016 év 01-10 hónap
bevételeinek és kiadásainak teljesítéséről.**

Bevételek:

Állami támogatások:

• Települési önkorm. ált. működés:	10.667.307 Ft
• Egyes szoc. és gyermekjóléti feladat ellát.:	1.433.019 Ft
• Kulturális feladatok támogatása:	1.008.000 Ft
• Egyéb központosított támogatás:	0 Ft
• 2015.évi elszámolás alapján pótlólagos állami tám.:	0 Ft
• Elk. áll- alap. kapott működési támogatás:	3.351.382 Ft

Összesen: 16.459.708 Ft

Adóbevételek alakulása:

• kommunális adó:	1.035.411 Ft
• építményadó:	5.257.808 Ft
• idegenforgalmi adó:	192.800 Ft
• iparűzési adó:	2.350.574 Ft
• késedelmi pótlék:	52.160 Ft
• gépjárműadó:	812.015 Ft
• igazgatási-szolgáltatási díj (behajtási engedély):	12.000 Ft

Összesen: 9.712.768 Ft

Sajátos bevételek:

• víziközmű bérleti díj:	756.049 Ft
• bérleti díj:	300.000 Ft
• házasságkötés:	75.000 Ft
• mobiltorony bérleti díj:	1.213.500 Ft
• kamatbevételek:	2.006 Ft
• továbbszámlázásából származó bevétel (megrongált lakás, vízhasználat, köztemetés):	378.215 Ft
• késedelmi kötbérből származó bevétel:	840.000 Ft
• ingatlan értékesítés:	6.000.000 Ft

Összesen: 9.564.770 Ft

Mezőgazdasági fejlesztésekhez kapcsolódóan kapott támogatási összegek:

- 2015. évi egységes területalapú támogatás: 57.639 Ft
- 2015. évi zöldítés és területalapú támogatás visszatérítés: 2.772 Ft
- 2016. évi egységes területalapú támogatás: 350.360 Ft
- 2016. évi éghajlat- és környezet előnyös mezőgazdasági gyakorlatokra nyújtandó támogatás: 191.906 Ft

Összesen: 602.677 Ft

Pályázatokon elnyert pénzeszközök:

- belterületi utak, hidak, járdák felújítása: 12.785.004 Ft

Összesen: 12.785.004 Ft

Kiadások:

Beruházási, felújítási kiadások:

- telek vásárlás: 61.200 Ft
- telekvásárláshoz kapcsolódó ingatlan nyilvántartás átvezetésének díja: 13.200 Ft
- router vásárlás hivatalba: 8.900 Ft
- STIHL FS 460 C-EM bozótirtó-fűkasza vásárlás: 242.500 Ft
- mobilszínpad vásárlása: 15.000 Ft
- könyv vásárlása a könyvtárba: 31.375 Ft
- telekátalakítás díja: 24.000 Ft
- orvosi rendelő felújítása: 11.627.946 Ft
- kultúrház felújítása: 499.800 Ft
- vízmű-kút és medence villamos és irányítástechnikai felújítása: 2.769.870 Ft

Összesen: 15.293.791 Ft

Átadott pénzeszközök

- orvosi ügyelet támogatása: 184.720 Ft
- család- és gyermekjóléti feladatok ellátása: 125.671 Ft
- óvoda támogatása: 2.009.800 Ft
- Közös Hivatal támogatása: 3.169.290 Ft
- gyermekvédelmi támogatás (Erzsébet-utalvány): 23.200 Ft
- Házi segítségnyújtás: 87.556 Ft
- belső ellenőri feladatok ellátása: 95.415 Ft
- Tűzoltóság támogatása: 0 Ft
- Dörgicse Község Önkormányzatának szivattyújavításra átadott támogatás: 326.784 Ft

Összesen: 6.022.436 Ft

Szociális segélyezés:

- születési segély: 20.000 Ft

• temetési segély:	0 Ft
• gyógyszer támogatás:	0 Ft
• rendkívüli települési támogatás:	70.000 Ft
<hr/>	
összesen:	90.000 Ft

A kiegészítő gyermekvédelmi támogatásokat (Erzsébet-utalvány) a Közös hivatal fizeti 2015. január 1-től.

Bérek alakulása:

• A köztisztviselői illetményalap: 38.650 Ft	
• A közalkalmazott garantált illetmény: 62.500 Ft	
• törvény szerinti illetmények:	4.136.199 Ft
• béren kívüli juttatások:	48.000 Ft
• választott tisztségviselők juttatásai:	840.074 Ft
• állományba nem tartozók fizetett juttatásai:	80.000 Ft
• szociális hozzájárulási adó:	992.102 Ft
• egészségügyi hozzájárulási adó:	16.353 Ft
• munkáltatót terhelő SZJA:	13.519 Ft

<hr/>	
Összesen:	6.126.247 Ft

Dologi kiadások alakulása:

A várható dologi kiadások a tervezetthez képest növekedtek.

• szakmai anyagok beszerzése:	0 Ft
• üzemeltetési anyagok beszerzése:	1.473.438 Ft
• informatikai szolgáltatások igénybevétele:	271.145 Ft
• egyéb kommunikációs szolgáltatások:	245.505 Ft
• közüzemi díjak:	1.586.014 Ft
• karbantartási, kisjavítási szolgáltatás:	1.405.706 Ft
• közvetített szolgáltatások ÁH kívül:	207.967 Ft
• szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás:	0 Ft
• egyéb szolgáltatások:	2.438.730 Ft
• reklám- és propaganda kiadások:	78.312 Ft
• fizetendő áfa:	2.001.000 Ft
• államháztartáson belüli kamatkiadások:	0 Ft
• egyéb dologi kiadások:	136.034 Ft

<hr/>	
Összesen:	9.843.851 Ft

A beszámoló a képviselő-testület tagjai részére írásban is kiküldésre került. Kérdezi, hogy van-e észrevétel, hozzászólás, kiegészítés, akár a megjelent lakosság részéről is.

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Rózsahegy Tibor polgármester: Kéri a képviselő-testülettől a beszámolóban foglaltak elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta meg:

102/2016.(XI. 25.) határozat

Vászoly Község Önkormányzata Képviselő- testülete a polgármester beszámolóját az elmúlt egy év tevékenységéről elfogadja.

Felelős: Rózsahegy Tibor polgármester

Határidő: azonnal

2. Lakossági észrevételek, kérdések.

Rózsahegy Tibor polgármester: megadja a szót a megjelent lakosságnak.

Palmer Lászlóné – lakos -: Káposztás kerti útnál sok nehéz jármű közlekedik. Szabó Csaba házánál nagy ugrató van. Kéri a probléma megoldását, de minimálisan a vízvezeték megfelelő kiépítését. Továbbá sérelmezi, hogy amikor a patak nagyon felduzzad, akkor a sok hordalék mind az ő házánál gyülemlik föl. Ezt véleménye szerint ki kellene mélyíteni és tisztítani.

Rózsahegy Tibor polgármester: Hétfőn lesz bejárás mivel pályázati pénzt nyertek az utak karbantartására, és a tervezett utak listájában ez az út is szerepel. A patak tisztítása már nehezebb, mivel nem, az önkormányzat a tulajdonos, és a Székesfehérvári Környezetvédelmi Hatóság engedélye is kell, mivel ha simán csak kipucoltatja, akkor valaki mindig feljelenti az önkormányzatot, mint ez a múltkoriban is történt.

Palmer Lászlóné – lakos -: Még egy problémája van, néha bepöszad a vezetékes víz nála. Azt mondták a tűzcsapot kéne megnyitni és az átmosná a rendszert.

Rózsahegy Tibor polgármester: Jelzi a problémát a Bakonykarsztnak.

Szönyeg József - lakos -: A zajterheléssel van problémája, mikor is jellemzően az idegenek okozzák. példának hozza fel a futóversenyt. Javasolja, hogy a hangosítást tiltsák ki.

Rózsahegy Tibor polgármester: Ma lesz erről szó a testületi ülésen. Mindenképp változtatni akarnak az eddigi gyakorlaton mivel több észrevétel érkezett a lakosság részéről és Endrődi képviselő társuk is jelezte aggodalmát ezzel a kérdéssel kapcsolatban.

Endrődi Miklós képviselő: A beszámolóban elhangzott a Bakonykarszt által fizetett használati díj éves összege. Ezzel szemben soknak találja a Bakonykarsztnak javítás címén fizetett összeget. Javasolná felülvizsgálni a szerződést.

Rózsahegy Tibor polgármester: Az önkormányzati vízmű jelzőrendszeres kiépítését, felülvizsgálatát meg kellett csinálni, ő is magas összegnek tartja. Annak idején az önkormányzatok akartak elmenni a DRV-től , jelenleg ez a két cég van a piacon nem nagyon van választási lehetőség.

Eisert Gáborné - lakos -: Az új településrésznél lévő újjukkal van e valami.

Rózsahegy Tibor polgármester: Sajnos az előbb említett elnyert pályázati támogatásuk csak aszfaltos utak felújítására vonatkozik. Figyelemmel kísérik a pályázatokat , ha nyílik rá lehetőség akkor rögtön pályáznak arra az útra is.

Teleki Katalin – lakos - : Az önkormányzattal szembeni ingatlanon a kerítésen megjelent a nádszövet burkolás , ami véleménye szerint nagyon tájidegen és csúnya ,ezt szabályozni kéne illetve betiltani, továbbá a esőcsatorna 4 m hosszan történő kivezetése borzalmas.

Rózsahegy Tibor polgármester: Az esőcsatornát a terepadottságok miatt csak abban a formában tudták kiépíteni, bár kétség kívül nem egy szép megoldás. A nádszövettel kapcsolatosan nem akar senkinek a zsebében turkálni ; biztosan szebb egy rakott kőkerítés, de az emberek nem egyforma anyagiakkal rendelkeznek.

Teleki Katalin – lakos - : A vízimalom kerekét ebben az állapotban ki kellene venni mert rendkívül balesetveszélyes.

Rózsahegy Tibor polgármester: Vegyes érzelmek vannak benne ezzel a kérdéssel kapcsolatban. Szerinte így ebben a formában nem lehet üzemeltetni. Másrészt magántulajdonban van. Továbbá nem a tulajdonos rongálta meg , Ő felújította , hanem a településre látogatók itt élők jellemzően gyerekek, okozták a kárt benne. Felveszi a kapcsolatot a tulajdonossal.

Tóth Attila –lakos -: Tavaly két tábla rovásírásos felajánlását a falu pozitívan fogadta. Kérdezi, mikor kerül ki. Másik kérdése, hogy a falu központi terén található kút hozzátartozik a falu képhez annak méltó állapotban tartása fontos kell, hogy legyen.

Rózsahegy Tibor polgármester: A rovásírásos táblák kihelyezésre kerülnek pár napon belül. A kúttal kapcsolatban, mivel pályázati pénzt nyertek rá, volt egy 5 éves fenntartási idő, ami a közelmúltban lejárt. Ennek a lejáratáig nem nyúltak hozzá, de a soron következő testületi ülésen foglalkoznak ezzel a kérdéssel, már csak azért is, mert van olyan elképzelése, hogy fenyőfát ültetnének oda –ez lenne a falu karácsonyfája.

Teleki Katalin – lakos -: Az utcájukban 1 db közvilágítási lámpa van. Kérdezi, van rá lehetőség, hogy ezt bővítsék, illetve nem érti miért csak egy lámpát terveztek.

Rózsahegy Tibor polgármester: Amikor a közvilágítás készült azon a területrészen az adott utca nem létezett, kert volt ott. Egy lámpa kitétele több százezer forintot jelentene, nem beszélve arról, hogy amennyiben napelemest tesznek ki – igaz akkor nem kell elektromos áram és tervezés- akkor 6-700 ezer forintról beszélhetünk. Ha lesz pályázat lépnek az ügyben.

Szőnyeg József - lakos -: Pécsely felől a község üdvözlőtáblái rossz állapotúak, javasolja felújítani vagy szükség szerint kicserélni őket.

Rózsahegy Tibor polgármester: Igaza van a felszólalónak, intézkedik a javítást illetően.

Léman András – lakos -: A buszmegálló kérdése szerinte komoly probléma. Pécsely felőli oldalát burkolni kéne, talán plexittel. Az időjárás viszontagságainak nagyon ki vannak téve a várakozók, akik közül sok a gyermek.

Rózsahegy Tibor polgármester: Ha csak egy oldalt burkolnak, az véleménye szerint nagyon csúnya. Megnézik, mi lehetne a megoldás.

Palmer Lászlóné – lakos -: A településen javasolná a 30 esetleg 40km/ó sebességhatárra csökkentését a gépjárművek sebességének. Nagyon sok száguldozó autót, motorost látnak, és sok gyermek, idős veszélyeztetve van ez által.

Rózsahegy Tibor polgármester: Egyes utcákra nem látja értelmét a korlátozásnak, azon el lehet gondolkodni, hogy a helyiségnévtábla alá a településre bejövő utak esetében kihelyezik a korlátozást és akkor az a teljes belterületen sebesség korlátozást jelent.

Bokányi Istvánné - lakos -: Kérdezi mi lesz a bolttal.

Rózahegyi Tibor polgármester: Tudomása szerint a jelenlegi tulajdonos (az ÁFÉSZ jogutódja szerinte) tárgyalásokat folytat a vendéglátó egységet üzemeltetővel a bolt helyiségének az eladása tekintetében. Az önkormányzatnak e téren nincs mozgáster, mivel nem tulajdonos és egyéb elővételi, vagy bármilyen más előnyt élvező jogosultsága nincs.

Mihályka Szilvia – lakos -: Mint a bolt jelenlegi üzemeltetője szólna hozzá. Ők bérleti díjat fizetnek szerződés szerint, viszont a fennálló szerződés értelmében eladás esetén türelmi időt kikötve el kell hagyniuk a bérleményt. A dohánytermékre is megkérték az árusítás jogát, de nem indították el mivel bizonytalan a boltjuk további sorsa. Ők is annyit tudnak, hogy vételre felajánlotta a jelenlegi tulajdonos a bolt épületrészét a vendéglő üzemeltetőjének és van realitása annak, hogy megegyeznek a felek. Ez esetben Ők nem tudnának Vászolyon tovább működni mivel nincs megfelelő üzlethelyiségük. Kéri vizsgálja meg az önkormányzat annak a lehetőségét, hogy valamelyik önkormányzati ingatlant úgy alakítaná ki, hogy az alkalmas lehetne bolt működtetésére.

Rózahegyi Tibor polgármester: A meglévő és szóba jöhető önkormányzati ingatlanok mind funkcióval ellátottak, a kialakítás pedig jelentős költség lenne. Ehhez tudni kéne egyébként azt is hogy milyen minimális hatósági követelmények vannak amit teljesíteni kell. Az önkormányzat közvetlenül egyébként se támogathatna egy vállalkozást, ha lenne is ilyen épület akkor azt pályáztatás útján kellene meghirdetni.

Bende Istvánné –lakos -: Kéri, hogy az önkormányzat a temető lekerítését oldja meg, akár ideiglenesen dróthálós megoldással és takarásként zöldnövényzet beültetésével.

Rózahegyi Tibor polgármester: Már beszéltek róla több alkalommal a testületi üléseken. Ők egy kőkerítésben és a hely szellemének megfelelő kapun gondolkodtak, de ennek költségei magasak, és pályázati forrást szeretnének igénybe venni a kivitelezésre. A gond ott kezdődik, hogy a temető egyházi tulajdonban van, egyes kezelői jogokat kaptak, csak meg amik inkább a zöldfelület karbantartására vonatkoznak. Mivel elmozdulás évek óta nem történt ez igaz, megfontolják az előbbi javaslat kivitelezését.


További kérdés, észrevétel, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester a közmeghallgatást 19:25 órakor bezárta, egyben tájékoztatta a megjelenteket, hogy az önkormányzat tanácstermében a mai napra tervezett testületi ülést folytatólagosan 19:30 időponttal megkezdik, várják az érdeklődőket.

k. m. f.


Rozsahegyi Tibor
polgármester


Községi Tanács
Vaszoly


dr. Tarnóki Richard
jegyző

BALATONFÜREDI
Községi Tanács
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Soltész Attila

jegyző megbízottja

100

100

100

100